
様式第3号(第9条関係) 

会議結果 

 次の附属機関等の会議を下記のとおり開催した。 

附 属 機 関 等 の 名 称  みよし市学校保健結核対策委員会 

開 催 日 時 
 令和３年７月１３日（火） 

 午後３時３０分から午後４時３０分まで 

開 催 場 所  みよし市役所２階 ２０１会議室 

出 席 者 

【委員】 

大澤委員長、丸山副委員長、西條委員、高萩委員、江上委員 

 

【事務局】 

狩野主幹 

次 回 開 催 予 定 日  令和４年７月頃 

問 合 せ 先 

 教育部学校教育課 狩野 

 電 話 0561-32-8026（直通） 

 メール gakko@city.aichi-miyoshi.lg.jp 

下欄に掲載するもの 
・議事録全文 

・議事録要約 
要約した理由 

みよし市情報公開条例第７

条第２号に規定する情報を

含むことから、非公開であっ

たため 

審 議 経 過 

〇狩野主幹；お待たせいたしました。本日の進行を務めさせて

いただきますみよし市教育委員会の狩野です。よろしくお願

いします。ただいまより令和３年度みよし市学校保健結核対

策委員会・審査部会を開催します。礼の交換をします。一同

礼。 

 

〇狩野主幹；それでは、要項表紙裏の次第に沿って進めます。

まず、委員の皆様に自己紹介をお願いします。 

 

   ＜委員：自己紹介＞ 

 

〇狩野主幹；ありがとうございました。 

続きまして、要項２ページのみよし市学校保健結核対策委

員会設置要綱を御覧ください。第３条構成にありますように、

別表に基づいて委員を決定させていただきました。そして、

同じく第３条の４項に、委員長、副委員長を置くこと、第５

条の２項、部会長、副部会長を置くこととあります。委員の

皆様の中で、委員長、副委員長並びに部会長、副部会長への

立候補か、ご推薦はございますでしょうか。もし、御了承い

ただければ、事務局から推薦させていただきたいと思います

が、いかがでしょうか。 

 



＜委員；事務局一任＞ 

 

〇狩野主幹；ありがとうございます。 

それでは、委員長及び部会長には、学校医代表の大澤正彦

様、副委員長及び副部会長には、衣浦東部保健所長の丸山晋

二様が適任と考えます。皆様、いかがでしょうか。賛成いた

だける方は、拍手をお願いします。 

 

＜委員；拍手多数＞ 

 

〇狩野主幹；ありがとうございました。皆様から御賛同いただ

きましたので、委員長として、大澤正彦様、副委員長として、

丸山晋二様にお願いします。 

 委員長の大澤様から、ご挨拶を頂戴したいと思います。大

澤様、お願いいたします。 

 

＜大澤委員長；挨拶＞ 

 

〇狩野主幹；ありがとうございました。 

では、議題に入ります。議題の進行につきましては、委員

長の大澤様お願いします。 

 

【みよし市情報公開条例第７条第２号（個人情報）に規定する

情報に該当する事項について説明を行ったため省略】 

 

〇狩野主幹；ありがとうございました。貴重なご意見をいただ

きましたので、今後の課題としていきます。 

では、全体を通して、委員長の大澤様、副委員長の丸山様

から、御指導いただきたいと思います。はじめに大澤様、よ

ろしくお願いします。 

 

＜大澤委員長；講評＞ 

 

〇狩野主幹；ありがとうございました。次に丸山様、よろしく

お願いいたします。 

 

＜丸山副委員長；講評＞ 

 

〇狩野主幹；ありがとうございました。これで、みよし市学校

保健結核対策委員会・審査部会を終わります。ありがとうご

ざいました。お気をつけてお帰りください。 

 

 

 


